



## Сестрорецку нужен вокзал!

Платформа Сестрорецк была устроена одновременно с пуском участка Раздельная – Сестрорецк Приморской Санкт-Петербург – Сестрорецкой железной дороги 26 ноября 1894 года. Одновременно с вводом станции было построено и деревянное здание вокзала. Но за сто семнадцать лет эксплуатации здание предельно изношено.



Сестрорецкий вокзал отмечен присутствием поэта Александра Блока. Вот как он об этом пишет в письме своей жене Любови Дмитриевне Блок (кстати, дочери великого химика Дмитрия Ивановича Менделеева и героине «Стихов о Прекрасной Даме»):

24 мая. Ночь. (1907. Сестрорецк).

Милый друг. Я пишу тебе с Сестрорецкого вокзала. Сижу и пью. Пьеса («Песня любви») подвигается. Я сейчас был в Левашове – на той лесной дороге, где мы были с тобой давно. Там так же хорошо, как было. Лесной воздух. Ели и вечерний туман. Большая часть первого акта – о тебе. Твое письмо получил – и книгу. Когда приеду – не знаю. Думаю, что приеду. Мыслей очень много. И какая-то глубокая, подстерегающая усталость. Пиши мне и помогай.

Александр Блок. Собрание сочинений. Т. 6. Письма 1898–1921. Л., 1983, с. 116.

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка направили коллективное обращение президенту Открытого акционерного общества «Российские железные дороги» В.И.Якунину с требованием построить в нашем городе новое современное здание вокзала и реконструировать прилегающую к нему территорию.

Сегодня состояние вокзала в Сестрорецке не отвечает ни эстетическим, ни практическим требованиям. То, что находится на привокзальной площади, возможно, и допустимо в какой-то далекой забытой деревне, но уж никак не в курортном пригороде Санкт-Петербурга, который через два года будет отмечать свой 300-летний юбилей.

Письмо Главе железной дороги мы сегодня полностью публикуем. Надеемся, что к мнению сестрорецких депутатов в Москве прислушаются, и в Сестрорецке будет построен новый вокзал! К этой теме мы еще обязательно вернемся.

Редакция



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ  
ГОРОДА СЕСТРОРЕЦКА

Президенту  
ОАО «Российские  
железные дороги»  
В.И. ЯКУНИНУ

Новая Басманный ул., д. 2,  
Москва, 107174

03.08.2012 № 174/с

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_ 20 г.

О состоянии здания вокзала и привокзальной территории в г. Сестрорецке

Уважаемый Владимир Иванович!

Город Сестрорецк является внутригородским муниципальным образованием Санкт-Петербурга, но при этом расположен в 35 км от северной столицы. Поэтому для его жителей железная дорога является важным средством транспортного сообщения – самым востребованным по сравнению с прочими видами транспорта. Кроме того, особенно в летние месяцы, Сестрорецк по железной дороге посещают десятки тысяч отдыхающих из Санкт-Петербурга и других регионов страны. Именно с привокзальной площади они начинают знакомство с нашим городом.

Вместе с тем, деревянное здание железнодорожной станции «Сестрорецк», построенное в конце XIX века, сегодня находится в крайне запущенном техническом состоянии и полностью не отвечает современным эстетическим и функциональным требованиям. Кроме того, со стороны жителей и гостей нашего города серьезные нарекания вызывает состояние привокзальной территории в Сестрорецке в целом.

Поэтому убедительно просим Вас обратить особое внимание на эту проблему и принять меры по реконструкции привокзальной площади и строительству нового здания вокзала в городе Сестрорецке.

В 2014 году Сестрорецк, основанный Петром Великим, отметит свой трехсотлетний юбилей. Надеемся, что в преддверии этого события ОАО «Российские железные дороги» предпримет все возможные меры, чтобы привести в порядок «лицо» нашего города!

С уважением,  
депутаты Муниципального совета города Сестрорецка:

В.Н. АНИСИМОВ  
А.В. ВИШНЕВСКИЙ  
Ю.М. ДОКИШ  
Н.М. НАЧКЕПИЯ

А.А. ВАЙМЕР  
М.М. ДЕРЕВЯНКО  
В.В. МАТВЕЕВ  
В.А. ПАХРАМОВА

